IIpooOsoelg KAl a@alpECELg

Otav kdavoupe KdaBewn mpooBeon 11 a@aipeon aplOpev, TOUG
otowxifoupe, toug toroBetovpe amo ta 8e§ia mpog Ta apilotepq,
IIPOCEXOVIAG Ol Povadeg va eival KAT® arto 1§ povadeg, ot deradeg
arod g dexkddeg KATTL.

EAM E A M
7 5 8 7 5 8
+ 5 4 8 - 548

Zinv mpoaBeon apibucov dev éxer onpacia av addaoupe Ofoeilg
otoug 1poocBetéoug. To arotédeopa Ba sivat To idro.
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Zinv agaipson opwg dev addafoupe O£on otoug aplOpoug. I
Oeon Tou pewteou mavia Pafoupe to peyaAutepo ard toug Ouo
aplBpoug.
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IToAAanAaocltaopog

1. KaBetog noAAanAaoclaopog He povoyn@lo

[ToAAarmdaotddwm tov ap1Bpd pou pe 6Aoug Toug aro rave

457 A) moAAarAaotadw to 3 pe 1o 7
* 3

B) moAAardaociadw 1o 3 pe 1o 5

') moAAarmdaotddw to 3 pe o 4

2. KaBetog noAAanAaoclaopog pe Supneio
248 1° Brjpa:
* 48

—_— A) moAAarAaotddm 1o 8 pe 1o 8
1984

B) nmoAAardacialw to 8 pe o 4

I') moAAardaoiadem to 8 pe 1o 2

Fpa@m 10 anotéAeopd Pou KAT® Aarto TV YPAPH)
2° Brjpa:
A) moAAarmAaocialwm to 4 pe o 8

B) moAAardaociade to 4 pe 10 4

') moAAarmdaotddw to 4 pe 10 2

Cpa@® 10 anotéAeopd Pou KAT® Arto To ITPONYOUHEVO artotéAsopa
SeKlvaVIag O®G agprvoviag eva Kevo (okaAaki) n Padoviag eva
pndeviko.

248 248
_* 48 * 48
1.98 1.984
99 9.920

3° Brjpa: rpoobete ta Suo arotedéopata rnou Bprka.
248 248
__* 48 * 48
1.9§il| 1.984
+ 99 +9.920



3. IIoAAanAaclwaopog pe to 10, to 100, to 1.000

Otav moAAardaoctadw evav apOpo pe to 10, 1o 100, to 1.000, ypagpn
OTO ArtoteAeopa tov aplOpo Pou Kal CUUIANP®OVE Td Pndevikda. Av €X®
10 Bdadw éva 0, av éx® 100 Balwn 2 pndevikd KrA.

I.X
4X 10 =40 22 X 10 = 220 312X 10 = 3.120
6X 100 = 49 X 100 = 105 X 100 =
3 X 1.000 = 17 X 1.000 = 200 X 100 =

4, ITIoAAanAaolaopog PE aplOpoUug nMou TEAELOVOUYV OE

pnéevika
Otav oA ardaoctadwm aptOpoug rmou Aryouv oe pndevika:
A) napaleinw ta pndevika (ta KpUuPw)
B) moAAardaoiade toug aplbpoug Kavovika Ornes SEP® va KAV
') kat oto anotéAeopd pou Balem ooa pndevika napsdswya (Ekpuya) otnv
apxt).

nx 8 X40 =320 60 X 20 =120
6 X 200 = 40 X 300 =
3 X 3.000 = 90 X 200 =



